



Panorama Studio



GOLDEN BEACH, THASSOS ISLAND, GREECE

Descriere Panorama Studio 3*

Recomandare:

De ce îți recomandăm această cazare?

- ✓ Aproape de plajă
- ✓ Recenzii foarte bune
- ✓ Se află în portofoliul agenției de 12 sezoane

Localizare:

Studioul Panorama este situat central în stațiunea Golden Beach, la aproximativ 70m de plaja certificată Blue Flag, ideală pentru familii cu copii, având intrare lină în mare (umbrelle și șezlonguri contra-cost, de la 7euro/zi/set).

Facilitati studio:

Studioul Panorama dispune de o bucătărie exterioară echipată complet, terasă și masă mare. De asemenea, în curte există un grătar ce se poate folosi de către oaspeți.

Facilitati camere:

Camerele au chicineta utilată, frigider, televizor LCD, balcon/terasă, uscător de păr, prosoape, grup sanitar cu duș, seif (contra cost), aer condiționat contra cost (contra cost), internet wireless gratuit, plase de țânțari și obloane la balcoane. Se asigură curățenie, schimbarea lenjeriei și a prosoapelor o dată pe sejur.

INFO UTILE

Studio

Studioul reprezintă unitatea de cazare formată din camere duble, triple și/sau cvadruple, care oferă baie proprie și chicineta utilată pentru prepararea micului dejun sau a diverse gustări (există excepții unde chicineta este poziționată în afara camerei). Camerele studiourilor sunt, de regulă, mai spațioase față de cele ale unităților de cazare standard.

Self-catering (Autogospodărire) / Room-Only (doar cazare)

Studioul/vila nu asigură mesele, însă are în dotare chicineta utilată cu minimul necesar și oferă posibilitatea de a vă prepara diferite gustări/ceai/caftea. Unitățile care funcționează în regim de self-catering, nu asigură curățenia pe durata

sejurului, ci doar la sosire si la plecare (exceptie facand unitatile de cazare unde este specificat altceva), nu se dau prosoape / cosumabile (sapun, hartie igienica, saci de gunoi, detergent de vase etc.).

Chicineta

Bucatarie de mici dimensiuni, utilata cu minimul necesar: chiuveta, plita (cu maxim 2 ochiuri), frigider/racitor (frigider de dimensiuni mici fara congelator), tacamuri, pahare/cani, oala/ibric. Chicineta NU se poate folosi pentru prepararea mancarurilor gatite, aceasta este exclusiv pentru a prepara ceva mai rapid (ceai/caftea, supe instant, legume, paste) in niciun caz pentru prajeli sau pentru a face mancare care necesita mult timp de preparare si al carei miros poate deranja ceilalti turisti aflati in unitatea de cazare. Folosirea chicinetei pentru prajeli (peste, carne etc.) este strict INTERZISA si orice abatere de la aceasta regula poate fi penalizata de proprietarul unitatii de cazare. Unele unitati de cazare asigura bucatarie exterioara.

Clasificare unitate de cazare

Reprezinta o diferentiere din punct de vedere al calitatii serviciilor si facilitatilor oferite. Unitatile de cazare sunt clasificate in functie de legislatia tarii in care se afla. In Grecia, studiourile/vilele sunt clasificate in chei, iar hotelurile si aparthotelurile in stele. Numarul de stele/chei, difera in functie de fiecare unitate de cazare. Unitatile de cazare EXCLUSIV Hello Holidays sunt vizitate si verificate de personalul agentiei iar clasificarea acestora este confirmata de agentie in functie de serviciile si facilitatile oferite de acestea, fiind semnalate cu simbolul "SOARE".

***Economy Rooms (in cazul ofertelor cu acest tip de camera)**

Economy / Promo Rooms (sau orice alta denumire similara) - sunt camere limitate ca numar, au perioade de vanzare diferite si beneficiaza de reduceri speciale. Ele ofera aceleasi conditii de cazare ca restul camerelor din oferta, doar ca, in unele situatii pot aparea anumite inconveniente cum ar fi: pozitionarea in zone nefavorabile (de exemplu: cladiri anexe, parter, pe colt, etc.), pot avea dimensiuni mai mici, fara balcon sau pot avea vederea obstructionata.